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ROMÂNIA 
JUDEŢUL SUCEAVA 
COMUNA CACICA 
CONSILIUL LOCAL 

 
 
 

 PROCES – VERBAL 
încheiat azi  25.09.2023 în şedinţa extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului local al 

comunei Cacica, judeţul Suceava, din luna septembrie – anul 2023 
 

 
Doamna secretar general al comunei Cacica, informează consilierii locali că, în baza Dispoziţiei primarului nr. 144 din 22.09.2023, a fost 

convocat de îndată consiliul local pentru a se desfăşura şedinţa extraordinară din luna septembrie 2023, constatând  totodată şi prezenţa a 12 consilieri 
locali, din totalul de 13 convocaţi, lipsă fiind nemotivat dl consilier Finiș Ioan. La ședință participă și cei doi delegați sătești convocați. 

Şedinţa fiind legal constituită se încep lucrările.  
Din partea aparatului de specialitate al primarului participă dna consilier-contabil Sahlean Floricica-Lucia. 
Dl consilier Chachula Francizc-Ioan, președintele de ședință, constatând prezenţa celor 12 consilieri locali şi a delegaților sătești, declară 

şedinţa deschisă şi dă cuvântul dlui primar pentru a prezenta ordinea de zi, de altfel şi iniţiatorul acesteia. 
Dl primar dă citire ordinii de zi, după cum urmează: 

1. Aprobarea procesului – verbal întocmit în şedinţa extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local Cacica din data de 4 septembrie 2023. 
2. Proiect de hotărâre nr. 7822 din 22.09.2023 privind modificarea bugetului local al comunei Cacica, pe anul 2023. 

Iniţiator –primar,  Petru Todosi 
3. Diverse. 

Dl preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt propuneri sau discuţii cu privire la ordinea de zi. 
Dna secretar general prezintă consiliului local adresa Instituției Prefectului - județul Suceava nr. 13336/10/7 din 10.08.2023 referitoare la 

modul de exercitare a votului de către consilierii locali. 
Dl președinte de ședință propune ca votul să fie deschis și să se desfășoare prin ridicarea mâinii, propunere cu care toți consilierii locali sunt 

de acord.  
Dna secretar general informează consiliul local despre prevederilor art. 228 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ, cu modificările şi completările ulterioare. 
Dl preşedinte de şedinţă, constată că nu există situaţii de incompatibilitate sau conflict de interese ale consilierilor locali şi nici solicitări sau 

obiecţiuni cu privire la ordinea de zi şi supune spre aprobare ordinea de zi în forma prezentată de dl primar. 
Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
1. Întrucât, procesul-verbal întocmit în şedinţa extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local Cacica din data de 4 septembrie 2023, 

a fost pus la dispoziţia consilierilor locali, pentru a fi studiat înainte de începerea şedinţei, preşedintele de şedinţă, constatând că nu sunt obiecţiuni cu 
privire la acesta, îl supune spre aprobare consiliului local, aprobându-se în unanimitate de voturi. 

Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
2. Dl preşedinte de şedinţă, solicită să se dezbată  Proiectul de hotărâre privind modificarea bugetului local al comunei Cacica, pe anul 2023. 
Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna contabil Sahlean Floricica Lucia, Raportul de specialitate. Aceasta din urmă menționează că 

a fost necesar a se convoca de îndată consiliul local pentru a introduce sumele alocate în bugetul local al comunei, întrucât, în data de 21.09.2023, prin 
Notificarea nr. PNNR-NT-CT-2010 din 13.09.2023, MDLPA ne comunică faptul că, în contul comunei Cacica, a fost virată suma de 60.000 lei, 
reprezentând cheltuielile eligibile prin PNNR, pentru Contractul de finanțare nr. 9030/24.01.2023 - “Eficientizare energetică la Şcoala Gimnazială 
Pârteştii de Sus, comuna Cacica, judeţul Suceava”, iar, potrivit Contractului de finanțare nr. 9030/24.01.2023, în termen de 5 zile lucrătoare de la 
încasarea sumelor, beneficiarul va efectua plata exclusiv a facturii incluse în cererea de transfer, joi ar fi ultima zi în care se poate face plata, însă până 
atunci trebuie încărcate documentele în Programul Forexebug și efectuată deschiderea de credite. 

Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Dl consilier Ciornei Dumitru întreabă dacă noi plătim cheltuieli cu apa. 
Dna contabil menționează că plătim penalități datorită faptului că apa conține poluanți. 
Întrucât nu sunt alte dezbateri sau discuţii, „Proiectul de hotărâre privind modificarea bugetului local al comunei Cacica, pe anul 2023”, 

se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot. 
Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
3. Dl președinte de ședință, dă cuvântul consilierilor locali să vină cu propuneri, discuții sau dezbateri, în cadrul punctului „Diverse” de pe 

ordinea de zi. 
Ia cuvântul dna secretar general al comunei care prezintă cererea dlui Boloca Gheorghe, reprezentant a SC Mărțișorul SRL, prin care solicită 

închirierea unei parcele de teren, în fața primăriei, pentru desfășurarea de activități comerciale. 
Dl primar menționează că magazinul existent s-a branșat la curentul primăriei încă din anul 2013. 
Dna consilier Boloca Elena menționează că magazinul este amplasat provizoriu. 
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Dl primar menționează că, pentru închirierea unui spațiu în fața primăriei trebuie făcută dezmembrare. 
Ia cuvântul dl primar care informează consilierii locali că i-a fost făcută o plângere la DLAF-Departamentul pentru Lupta Antifraudă, prin care 

este acuzat de conflict de interese cu fratele dumnealui, care a fost desemnat șef de șantier la lucrările efectuate la căminul cultural. 
Tot dumnealui spune că reclamația este una stufoasă, cu informații din cadrul proiectului despre care avea cunoștință doar comisia de 

evaluare a ofertelor, motiv pentru care a fost sesizată comisia de disciplină. 
Dl consilier Andronic Ioan spune că dacă personalul din cadrul primăriei se ocupă cu astfel de lucruri înseamnă că nu au treabă suficientă. 
Dl consilier Ciornei Dumitru întreabă dacă cei care au efectuat lucrarea nu știau că fratele dlui primar este în conflict de interese cu dl primar. 
Dl primar este de părere că sesizarea a fost făcută de dl Andronic Adrian-Ilie, sprijinit de alte persoane, precum și de unele persoane din 

cadrul primărie care au dat informații, aceasta fiind personală, tocmai cu intenția de a-l denigra și de a-l scoate din rândul candidaților la funcția de 
primar. 

Nemaifiind și alte probleme de dezbătut se închid lucrările şedinţei. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces–verbal. 
 
         Preşedinte de şedinţă,                                       Secretar general al comunei Cacica, 
 
      Chachula Francizc-Ioan                                               Georgeta-Grațiela Volanschi 

          
 


